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SÓ ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO

  

LEIA  ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES

1. Quando for permitido abrir o caderno de provas, verifique se ele está completo ou se apresenta imperfeições gráficas
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite outro exemplar ao aplicador de provas.
2. Este caderno é  composto questões de múltipla escolha.  Cada questão apresenta quatro alternativas de respostas, das
quais apenas uma é a correta. 
3. O cartão-resposta é  personalizado e não será substituído em caso de erro no preenchimento. Ao recebê-lo, confira se
seus dados estão impressos corretamente. Se houver erro, notifique-o ao aplicador de prova.
4.  Para as Provas, o único documento válido para a correção é o Cartão-Resposta cujo preenchimento será de inteira 
responsabilidade do candidato, que deverá proceder em conformidade com as instruções específicas contidas na capa do 
Caderno de Questões. Em hipótese alguma haverá substituição do Cartão-Resposta por erro do candidato

6.  Não será permitida qualquer consulta ou comunicação entre os candidatos. 

10.  O preenchimento da Folha de Respostas deve ser Realizado da seguinte maneira:

5.  Caneta esferográfica de tinta preta ou azul em material transparente.

7.  A prova terá duração de 04h, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão Resposta 
8.  A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 60 (sessenta) minutos do início das provas. 

12.  Ao terminar sua prova, o candidato entregará, OBRIGATORIAMENTE, ao fiscal de sala a sua folha de respostas, 
 e assinará a folha de frequência, para que então possa se retirar da sala

9.  A marcação do Cartão Resposta é de inteira responsabilidade do candidato, sendo que este será penalizado pelas 
marcações feitas incorretamente. Não deverá ser feita nenhuma marca na folha resposta fora do campo reservado às 
respostas, prejudicando o desempenho do candidato. 

11.  Os três (03) últimos candidatos deverão permanecer na sala, sendo liberados somente quando o último deles concluir 
a prova, devendo os três assinarem a respectiva ata, respeitando fielmente o horário limite de entrega da folha-resposta. 

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA ADMISSÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE 
RESERVA DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL.

ESTADO DO PARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE

Fraudar ou tentar fraudar  Concursos Públicos é Crime!

AGENTE DE
COMBATE ÀS ENDEMIAS

CADERNO DE QUESTÕES 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE
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LÍNGUA PORTUGUESA

Texto I para as questões 1 a 4:

O labirinto dos manuais

1Há alguns meses troquei meu celular. Um mo-
delo lindo, pequeno, prático.

2Segundo a vendedora, era capaz de tudo e 
mais um pouco. Fotografava, fazia

3vídeos, recebia e-mails e até servia para telefo-
nar. Abri o manual,

4entusiasmado. “Agora eu aprendo”, decidi, fo-
lheando as 49 páginas. Já na

5primeira, tentei executar as funções. Duas ho-
ras depois, eu estava prestes a

6roer o aparelho. O manual tentava prever todas 
as possibilidades. Virou um

7labirinto de instruções!

8Na semana seguinte, tentei baixar o som da 
campainha. Só aumentava.

9Buscava o vibracall, não achava. Era só alguém 
me chamar e todo mundo em

10torno saía correndo, pensando que era o alar-
me de incêndio! Quem me

salvou 11foi um motorista de táxi.

12— Manual só confunde – disse didaticamente. 
– Dá uma de curioso.

13Insisti e finalmente descobri que estava no 
vibracall há meses! O único

14problema é que agora não consigo botar a 
campainha de volta!

15Atualmente, estou de computador novo. Fiz o 
que toda pessoa minuciosa

16faria. Comprei um livro. Na capa, a promessa: 
“Rápido e fácil” – um guia

17prático, simples e colorido! Resolvi: “Vou se-
guir cada instrução, página por

18página. Do que adianta ter um supercomputa-
dor se não sei usá-lo?”. Quando

19cheguei à página 20, minha cabeça latejava. 
O livro tem 342! Cada vez que

20olho, dá vontade de chorar! Não seria melhor 
gastar o tempo relendo Guerra

e 21Paz*?

22Tudo foi criado para simplificar. Mas até o 
microndas ficou difícil. A não ser

23que eu queira fazer pipoca, que possui sua 
tecla própria. Mas não posso me

24alimentar só de pipoca! Ainda se emagreces-
se... E o fax com secretária

25eletrônica? O anterior era simples. Eu aperta-
va um botão e apagava as

26mensagens. O atual exige que eu toque em 
um, depois em outro para

27confirmar, e de novo no primeiro! Outro dia, a 
luzinha estava piscando. Tentei

28ouvir a mensagem. A secretária disparou to-
das as mensagens, desde o início

29do ano!

30Eu sei que para a garotada que está aí tudo 
parece muito simples. Mas o

31mundo é para todos, não é? Talvez alguém dê 
aulas para entender manuais!

32Ou o jeito seria aprender só aquilo de que te-
nho realmente necessidade, e

não 33usar todas as funções. É o que a maioria 
das pessoas acaba fazendo!

(Walcyr Carrasco, Veja SP, 19.09.2007. Adapta-
do)

Questão 1

Na linha 13, a oração: que estava no vibracall 
há meses, pode ser classificada como:

(a) Oração intercalada;

(b) Oração subordinada adverbial de tempo;

(c) Oração subordinada substantiva objetiva di-
reta;

(d) Oração subordinada substantiva completiva 
nominal.

Questão 2

Na linha 22, a oração: para simplificar, pode ser 
classificada como:

(a) Oração subordinada adverbial final reduzida 
de infinitivo;

(b) Oração subordinada adverbial reduzida de 
tempo;

(c) Oração subordinada substantiva subjetiva;

(d) Oração subordinada substantiva objetiva di-
reta.

Questão 3

Na linha 18, a palavra usá-lo, classifica-se 
como:

(a) Paroxítona terminada em a;
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(b) Oxítona terminada em a;

(c) Paroxítona terminada em lo;

(d) Proparoxítona.

Questão 4

Na linha 28, todas as mensagens, funciona 
como:

(a) Complemento nominal;
(b) Objeto indireto;
(c) Objeto direto;
(d) Sujeito oracional.

Texto II para as questões 5 a 7:

1Porque morrer é uma ou outra destas duas 
coisas: ou o morto não tem absolutamente 2ne-
nhuma existência, nenhuma consciência do que 
quer que seja, ou, como se diz, a morte é 3pre-
cisamente uma mudança de existência e, para a 
alma, uma migração deste lugar para um 4outro. 
Se, de fato, não há sensação alguma, mas é 
como um sono, a morte seria um 5maravilhoso 
presente. […] Se, ao contrário, a morte é como 
uma passagem deste para outro 6lugar, e, se é 
verdade o que se diz que lá se encontram todos 
os mortos, qual o bem que 7poderia existir, ó 
juízes, maior do que este? Porque, se chegar-
mos ao Hades, libertando-nos 8destes que se 
vangloriam serem juízes, havemos de encontrar 
os verdadeiros juízes, os quais 9nos diria que 
fazem justiça acolá: Monos e Radamante, Éaco 
e Triptolemo, e tantos outros 10deuses e semi-
deuses que foram justos na vida; seria então 
essa viagem uma viagem de se 11fazer pouco 
caso? Que preço não seríeis capazes de pagar, 
para conversar com Orfeu, 12Museu, Hesíodo e 
Homero?

(Platão. Apologia de Sócrates, 2000.)

Questão 5

Na linha 2, a palavra existência pode ser classi-
ficada como:

(a) Proparoxítona;
(b) Paroxítona terminada em ditongo cres-

cente;
(c) Paroxítona terminada em a;
(d) Oxítona terminada em a.

Questão 6

 Na linha 7, a expressão ó juízes funciona como:

(a) Sujeito;

(b) Vocativo;
(c) Predicativo do sujeito;
(d) Complemento nominal.

Questão 7

Na linha 8, os quais pertence à classe dos:

(a) Conjunção integrante;
(b) Pronome substantivo;
(c) Preposição;
(d) Pronome relativo.

Questão 8

Assinale a alternativa em que ocorre o emprego 
inadequado da crase:

(a) Amanhã nós iremos à festa.
(b) Cheguei à casa da Maria.
(c) O espetáculo começará às 20 horas.
(d) Chegaremos a casa de Teresa às 16 ho-

ras.

Texto III para as questões 9 e 10:

1(...) Da garrafa estilhaçada, no ladrilho já sereno 
escorre uma coisa espessa que é leite, 2sangue... não 
sei. Por entre objetos confusos, mal redimidos da noi-
te, duas cores se 3procuram, suavemente se tocam, 
amorosamente se enlaçam, formando um terceiro 
tom a 4que chamamos aurora.

(Carlos Drummond de Andrade)
Questão 9

Na linha 1, a expressão da garrafa estilhaçada 
pode ser classificada como:

(a) Sujeito topicalizado;
(b) Adjunto adverbial de lugar topicalizado;
(c) Adjunto adverbial de modo;
(d) Oração intercalada.

Questão 10

Na linha 1, a palavra que pode ser classificada 
como:

(a) Conjunção integrante;
(b) Pronome relativo;
(c) Preposição;
(d) Pronome substantivo.
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Matematica
Questão 11: Encontro o valor aproximado de  na 
seguinte expressão matemática:

A. -0,60

B. -1,31

C. 0,45

D. 1,00

Questão 12: Se uma máquina de impressão conse-
gue imprimir 5.000 páginas em meia hora, quantas 
páginas podem ser impressas em três horas e quin-
ze minutos?

A. 16250 páginas

B. 32500 páginas

C. 25000 páginas

D. 15000 páginas

Questão 13: Sabendo que o perímetro da figura a 
seguir é de 54 metros, qual o valor da medida do 
maior lado?

A. 8 metros.

B. 12 metros.

C. 17 metros.

D. 19 metros.

Questão 14: A área de um trapézio pode ser cal-
culada a partir da seguinte relação matemática: 

 (em que  corresponde à área,  repre-
senta a base maior,  a base menor e  a altura). A 
partir disso e das informações constantes na figura 
a seguir, calcule o valor da altura do trapézio, sa-
bendo-se que sua área é de 50 m².

A. 7,75 m

B. 6,53 m

C. 5,63 m

D. 8,25 m

Questão 15: Dados do IBGE (2022) mostra que a 
área territorial do estado do Pará é de, aproximada-
mente, 1,2 milhões de km², enquanto a área territo-
rial do Brasil é, aproximadamente, 8,5 milhões de 
km². A partir desses dados, é correto afirmar que o 
Estado do Pará ocupa que porcentagem do territó-
rio brasileiro?

A. 14,1%

B. 0,14%

C. 12,6%

D. 13,7%

Questão 16: Água Azul do Norte é um município 
brasileiro localizado no estado do Pará. Sua eman-
cipação ocorreu no ano de 1991 por meio de ple-
biscito, no qual quase 100% dos moradores apro-
varam a transformação da então vila de Água Azul 
em município. Água Azul do Norte se situa a 66 
km à Norte-Oeste de Xinguara-PA a maior cidade 
nos arredores.

Dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Esta-
tística (IBGE) mostra que, atualmente, a população 
do município é de 18.080 habitantes, enquanto a 
do Estado do Pará é de 8.116.132 habitantes (con-
forme dados do Censo de 2022). Que porcentagem 
da população total do Estado do Pará representa o 
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Informática Básica

município de Água Azul do Norte?

A. 22,0%

B. 0,22%

C. 22,2%

D. 20,2%

Questão 17: Nove bolas numeradas de 1 até 9 são 
colocadas em uma urna fechada. Uma delas serão 
retiradas ao acaso. Qual a probabilidade de se re-
tirar uma bola ímpar? E depois outra bola ímpar?

A. 33,33%

B. 55,55%

C. 27,77%

D. 22,22%

Questão 18: O número de crianças que morreram 
antes de completar cinco anos atingiu um mínimo 
histórico, caindo para 4,9 milhões em 2022 no 
mundo, de acordo com as últimas estimativas di-
vulgadas pelo Grupo Interinstitucional das Nações 
Unidas para Estimativa da Mortalidade Infantil 
(UN IGME). A taxa global de mortalidade infantil 
abaixo dos 5 anos diminuiu 51% desde 2000. No 
Brasil, a queda foi de 60% no mesmo período.

O Censo 2022, realizado pelo Instituto Brasileiro 
de Geografia e Estatística (IBGE), estimou que 
a taxa de Mortalidade infantil em Água Azul do 
Norte é de 13,7 óbitos por mil nascidos vivos. Em 
números percentuais, qual é taxa percentual de 
mortalidade infantil no município de Água Azul 
do Norte?

A. 0,17%

B. 0,13%

C. 13,7%

D. 1,37%

Questão 19: No preparo de um suco de laranja 
foram utilizados: 5 medidas de água, 2 medidas 
de polpa de laranja e 1 medida de açúcar. Qual a 
fração que representa a soma das medidas de água 
e polpa de laranja no preparo do suco?

A. 

B. 

C. 

D. 

Questão 20: De acordo com Moreira et al. (2010, 
p. 5) “no regime de juros simples, os juros de cada 
período são calculados sempre sobre o mesmo 
principal (capital). Não existe a capitalização de 
juros nesse regime, pois os juros de determinado 
período não são incorporados ao principal para 
que essa soma sirva de base de cálculo de juros do 
período subsequente. Portanto, o capital crescerá a 
uma taxa linear, e a taxa de juros terá um compor-
tamento linear em relação ao tempo. A aplicação 
de juros simples é muito limitada, tem algum sen-
tido apenas para espaços de tempo bastante cur-
tos”. 

Considerando que uma pessoa pagou R$680,00 de 
juros sobre um capital de R$3.600,00 por um pe-
ríodo de 3 meses, qual foi a taxa de juros aplicada?

A. 5,5% ao mês

B. 6,0% ao mês

C. 7,0% ao mês

D. 6,3% ao mês

Questão 21) No Google Chrome, qual atalho de 
teclado permite abrir uma nova janela do Chrome 
em branco?

a) Ctrl + N  
b) Ctrl + T  
c) Ctrl + W  
d) Ctrl + Shift + T  

Questão 22) No Windows Explorer, qual atalho 
de teclado é usado para renomear um arquivo ou 
pasta selecionado?

a) Acionando F2  
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Conhecimentos Gerais 

b) Acionando F5  
c) Ctrl + R  
d) Alt + Enter  

Questão 23) Qual combinação de teclas é usada 
para copiar um texto selecionado?

a) Ctrl + V 
b) Ctrl + X 
c) Ctrl + C 
d) Ctrl + A

Questão 24) No Windows 11, qual é o caminho 
para alterar o tema do sistema?

a) Iniciar > Gerenciador de Dispositivos > Apa-
rência  
b) Iniciar > Configurações > Personalização  
c) Iniciar > Configurações > Sistema  
d) Iniciar > Painel de Controle > Temas  

Questão 25) No Microsoft Excel, como você 
pode usar a função SE para retornar “Sim” se o 
valor em uma célula (por exemplo, B2) é igual a 
100 e “Não” se for diferente de 100?

a) =SE(B2=100, “Sim”, “Não”) 
b) =SE(B2<>100, “Sim”, “Não”) 
c) =SE(B2>100, “Sim”, “Não”) 
d) =SE(B2<100, “Sim”, “Não”)

 

QUESTÃO 26 - O Tribunal Superior Eleitoral 
(TSE) aprovou em 27/02/2024, a Resolução nº 
23.738/2024, que estabelece o calendário eleito-
ral, os prazos dos eventos eleitorais, os procedi-
mentos, vedações e permissões das eleições mu-
nicipais de 2024. Com base na referida resolução, 
assinale a alternativa incorreta: 

A) A partir do dia 16 de agosto será permitida a 
propaganda eleitoral, inclusive na internet. 

B) O primeiro turno das eleições, está marcado 
para 6 de outubro. 

C) O segundo turno das eleições será realizado no 
dia 27 de outubro, caso necessário, em municípios 
com mais de 200 mil eleitores. 

D) 31 de dezembro é o último dia para a diploma-
ção dos eleitas e eleitos.

QUESTÃO 27

Sobre o município de Água Azul do Norte, assina-
le a alternativa incorreta: 

A) O gentílico é agua-azulense.

B) Foi elevado à categoria de município com a 
denominação de Água Azul do Norte, em 13 de 
dezembro de 1991, desmembrado de Parauapebas.

C) Azul cobalto, amarelo, verde musgo e cinza são 
cores da bandeira do município.

D) Conforme o Censo demográfico de 2022 do 
Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, a 
população municipal é de18.080 habitantes.

QUESTÃO 28

Sobre o Estado do Pará, assinale a alternativa cor-
reta: 

A) Está localizado na Região Centro-Oeste do 
Brasil.

B) Os cinco municípios mais populosos são: a ca-
pital Belém, Ananindeua, Santarém, Parauapebas 
e Marabá.

C) Possui 244 municípios.

D) O gentílico é paranaense.

QUESTÃO 29

Sobre as Olimpíadas de Paris de 2024, julgue as 
sentenças abaixo como verdadeiras (V) ou falsas 
(F):

A) A delegação brasileira de 274 atletas foi a maior 
da história, e pela primeira vez, contou com mais 
mulheres do que homens.

B) Apenas mulheres conquistaram medalhas de 
ouro para o país: Beatriz Souza no judô, Rebeca 
Andrade na ginástica artística e a dupla Ana Patrí-
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Conhecimentos Específicos 

cia e Duda no vôlei de praia.

C) Foram 20 medalhas (três ouros, sete de prata e 
dez de bronze) conquistadas pelo Brasil. 

A sequência CORRETA é: 

A) F, V, V. 

B) V, F, F. 

C) V, V, F.

D) V, F, V.

QUESTÃO 30

No ano de 2024, completam 30 anos da trágica e 
prematura morte de Ayrton Senna em um aciden-
te durante uma corrida de Fórmula 1. Senna foi 
tricampeão na principal categoria do automobilis-
mo mundial. Qual das alternativas abaixo se refe-
re a pilotos brasileiros de Fórmula 1 que também 
foram campeões mundiais? 

(A) Rubens Barrichello e Fernando Alonso. 

(B) Emerson Fittipaldi e Nelson Piquet.

(C) Nelson Piquet e Chico Landi. 

(D) Rubens Barrichello e Nelson Piquet. 

(E) Emerson Fittipaldi e Felipe Massa.

QUESTÃO 31

 – A cartilha  “Agentes de Combate às Endemias e 
Agentes Comunitários de Saúde no enfrentamento 
às arboviroses do Sistema Único de Saúde (SUS) - 
Ministério da Saúde”, encontra-se atualizado junto 
ao  sitio eletrônico do ministério da saúde desde 
vinte e três de abril de dois mil e vinte e quatro 
(23/04/2024), nesta cartilha mais uma vez é refor-
çado o ciclo biológico do mosquito transmissor da 
Dengue. O referido ciclo esta dividido de quatro 
(4) etapas distintas, identifique abaixo a sequência 
correta deste ciclo:

a) Ovo, larva, pupa e adulto;
b) Larva, pupa, adulto e ovo;
c) Ovo, larva, adulto e pupa;
d) Adulto, ovo, larva e pupa;

QUESTÃO 32

 - A dengue é uma doença infecciosa causada por 
um vírus transmitido ao homem devido ao com-
portamento hematofágico de seu vetor; além da 
dengue este mesmo vetor e capaz de transmitir ou-
tras duas (2) arboviroses igualmente prejudiciais e 
de alto impacto para as políticas de saúde pública, 
são elas:

a) Malária e Leishmaniose;
b) Chagas e Malária;
c) Zika e a Chikungunya;
d) Chikungunya e Malária;

QUESTÃO 33

No artigo de FERREIRA e demais colaboradores, 
publicado em dois mil e quatorze (2014), intitu-
lado “Doença e Chagas: Sua transmissão através 
do consumo de açaí”. Os autores descrevam da 
seguinte maneira a patologia: A doença de chagas 
é transmitida através de um protozoário, suas for-
mas de transmissão são por diversas vias como: 
vetorial, transfusional, congênita, acidental, atra-
vés de transplantes e via oral. Relatos de conta-
minação acidental pelo consumo de açaí não são 
novidades no estado do Pará, devido a estes fatos 
recorrentes e esperados podemos afirmar que a 
doença de Chagas no estado do Pará se apresenta 
de forma:

a) Pandêmica;
b) Endêmica;
c) Escalonada;
d) Isolada

QUESTÃO 34

 – São indicadores que exercem relação direta com 
o conceito de saúde determinado pela Organização 
Mundial da Saúde.

a) Acesso a água potável, rede de esgoto e 
aumento do consumo de alimentos ultra 
processados;

b) Acesso a água potável, rede de esgoto e hi-
possuficiência econômica;

c) Acesso a água potável, rede esgoto e aces-
so único a medicamentos controlados;

d) Acesso a água potável, rede de esgoto e in-
tegralidade no atendimento a saúde.
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QUESTÃO 35

 – O Sistema Único de Saúde (SUS) como conhece-
mos hoje, foi construído por diversos movimentos 
sociais e governamentais, até que chegasse ao atual 
modelo posto; seu nascimento ocorre junto à Cons-
tituição Federal no ano de mil novecentos e oitenta e 
oito (1988), porém sua regulamentação ocorre após 
um período de transição ate que fosse regulamenta-
do por duas Leis especificas, descritas como as Leis:

a) As Leis 8.018/90 e 8.142/90;
b) As Leis 8.080/90 e 8.140/90;
c) As Leis 8.081/90 e 8.142/90;
d) As Leis 8.080/90 e 8.142/90;

QUESTÃO 36

 – Os câmbios climáticos são pauta de discussão po-
lítica, social, econômica e de saúde, a tragédia no 
Rio Grande do Sul com as enchentes e alagamentos 
atingiu 2,3 milhões de pessoas. A cada 10 gaúchos, 
dois sofrem com o impacto das chuvas. Milhares ti-
veram suas casas, móveis, eletrodomésticos, livros 
e memórias destruídos. Essa condição climática se 
tornou favorável a transmissão de uma doença parti-
cularmente conhecida como, uma doença infecciosa 
febril transmitida pelo contato com a urina de ani-
mais infectados, principalmente roedores, estamos 
aqui nos referindo a:

a) Hepatite A;
b) Leptospirose;
c) Zika Vírus;
d) Febre Amarela;

QUESTÃO 37

 – O Agente de Combate às Endemias (ACE) de-
sempenha dentro do sistema público de saúde um 
papel crucial para a fim de evitar condições que pos-
sibilitem o surto de algumas patologias, dentre al-
gumas das patologias mais conhecidas pelo trabalho 
do ACE muitas delas tem como estratégia o combate 
ao vetor de disseminação. Marque abaixo o conjunto 
de doenças no qual todas têm um vetor transmissão:

a) Dengue, Febre Amarela, Leishmaniose e He-
patite B;

b) Dengue, Malária, Chagas e Hepatite A;
c) COVID-19, Malária, Chagas e Leishmanio-

se;
d) Leishmaniose, Dengue, Malária e Chagas;

QUESTÃO 38

 - A hanseníase ainda é considerada um importante 
problema de saúde pública pela magnitude de pes-

soas que atinge e pelo alto poder incapacitante, im-
plementação de ações no âmbito da Atenção Primá-
ria à Saúde (APS) é considerada a melhor estratégia 
para o controle da hanseníase, por facilitar a divul-
gação dos sinais e sintomas para a comunidade, o 
acesso ao diagnóstico oportuno e o tratamento até a 
cura. Conforme o enunciado anterior, julgue abaixo 
a alternativa que julgar INCORRETA em relação à 
patologia aqui mencionada.

a) A hanseníase tem é uma patologia que não 
necessita de vetor para sua transmissão;

b) Uma das características clínicas da hansenía-
se e o aparecimento de manchas com baixa 
pigmentação e falta de sensibilidade local;

c) O principal meio de transmissão direta da 
hanseníase se da exclusivamente por relação 
sexual;

d) A Hanseníase e Tuberculose ambas têm 
como agente etiológico uma bactéria ácida 
álcool resistente;

QUESTÃO 39

 - O Sistema Único de Saúde (SUS) tem por fun-
damento constitucional o acesso universal, integral 
e igualitário que, se corretamente contextualizados, 
são capazes de garantir equidade do direito à saúde.  
O referido sistema se encontra organizado em al-
guns níveis de atenção e complexidade, dentre esse 
níveis podemos citar como atenção primaria à saúde 
às seguintes ações:

a) Campanha de vacinação e terapias para glau-
coma;

b) Campanha de prevenção a infecções sexual-
mente transmissíveis;

c) Terapia transfusional e diálise 
d) Campanha de combate ao trabalho infantil

QUESTÃO 40

 – Dentre as hepatites citadas abaixo, qual esta di-
retamente relacionada com contaminação por fonte 
hídrica e ambientes desprovidos ou com deficiência 
no tratamento de esgoto sanitário.

a) Hepatite A;
b) Hepatite B;
c) Hepatite C;
d) Hepatite G;


